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Uitnodiging

Wij nodigen u uit tot het bijwonen van de jaarvergadering van A.V. Natuur-

vrienden-Zwolle, te houden op maandag 10 februari 2025 in de Hilde van

Vereen Zwolle De Havezate, Gombertstraat 350, 8031 MK Zwolle.

Begin 19.45 uur.

Als je voor het gebouw staat met je gezicht er naar toe, dan loop je rechtsaf

voor langs de Hilde. De buitendeur van dit gedeelte van het complex, ingang

2A, is gesloten en alleen voor bewoners en personeel van de Havezate toe-

gankelijk. Maar wij hebben ook een sleutel. Je kunt nu bij de Hilde op het

raam kloppen. Dan kunnen we jullie er in laten. Enkele bestuursleden zijn

meestal vanaf 19.15 uur in de Hilde aanwezig. We hebben een sleutel van de

tussendeuren, dus het toilet in de gang kan gebruikt worden.

Agenda

1. Opening door de voorzitter.

2. Mededelingen.

3. Gelegenheid tot het stellen van vragen.

4. Vaststellen van de agenda.

5. Notulen van de jaarvergadering van 12 februari 2024.

6. Jaarverslag van de secretaris.

7. Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025.

8. Verslag van de kascontrolecommissie.

9. Bestuursverkiezing.

Marten Hulst is aftredend en herkiesbaar als voorzitter. 

Aftredend en herkiesbaar als bestuurslid zijn: Gerrit Pots en Marcel Ben-

nik. 

Jan Disco was in februari 2024 aftredend en niet meer herkiesbaar. Hij

heeft als interim secretaris het secretariaat waargenomen. Dit voor maxi-

maal één jaar.  

Het bestuur stelt voor om Anouk Eijkelboom te benoemen als bestuurslid

in de functie van secretaris.

Tegenkandidaten voor de functie van voorzitter, voor de aftredende be-

stuursleden en voor de functie van secretaris kunnen zich tot 24 uur voor

aanvang van de vergadering melden bij de interim secretaris. Zij moeten

lid zijn van Aquariumvereniging Natuurvrienden-Zwolle en lid zijn

van de NBAT.
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10. Verkiezing kascontrolecommissie.

11. Sluiting van de jaarvergadering door de voorzitter.

De uitnodiging voor de jaarvergadering en de bijbehorende bijlagen

heeft u inmiddels per mail ontvangen.

12. Pauze.

13. Nu volgt er een presentatie van Marcel Bennik van de TAC over licht

boven het aquarium en de par-meter.

Agenda

Datum Programma

10 maart Presentatie door Leo Brand over aquaria door de jaren

heen.

21 maart Uitslag van de Districtskeuring in de Hilde.

14 april Presentatie door Nick Grosfeld over nieuwe aquarium-
planten.

12 mei Bakkie kijken deel 4 door de Technische Advies Com-
missie.

16 juni Komt ecoloog Juriaan Moonen van het Waterschap

Drents Overijsselse Delta.

8 september Nog niet bekend.

Zaterdag

20 september

Barbecue en ruilbeurs ter gelegenheid van het 80-jarig

bestaan van AV Natuurvrienden-Zwolle.

Verslag

van de ledenbijeenkomst van A.V. Natuurvrienden-Zwolle, gehouden op

maandag 13 januari 2025 in zaal Hilde van De Havezate, Gombertstraat 350

te Zwolle.

1. Opening en mededelingen door de voorzitter.

Allereerst de beste wensen voor 2025!
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